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Uvodnik

Stavek, ki je bil prvič izrečen pred več kot stotimi leti, naj bi se poja-
vil zato, ker mnogi niso zaupali 'zdravnikom' in so želeli ljudi karseda 
odgnati od njih. Raziskave kažejo, da uživanje jabolk v resnici ni pove-
zano z manj boleznimi, a ne glede na to, lahko z dodajanjem jabolk v 
prehrano bistveno izboljšamo več vidikov svojega zdravja. Sadež vse-
buje pektin, ki deluje kot spužva in vpija vodo ter strupe iz črevesja. 
V njem je tudi kopica vitaminov in mineralov. Kar je najpomembneje 
– jabolka so sezonsko in lokalno živilo, saj v Sloveniji dobro uspevajo. 
Imajo celo svoj dan, ki ga obeležujemo 21. oktobra. Da ta sadež tudi 
na Koroškem ni spregledan, priča tradicija predelovanja starih sort 
jabolk v mošt, ki je svojevrstna posebnost, naši predelovalci pa pose-
gajo po najvišjih priznanjih za kakovost. 
V uredništvu Utripa smo v jesenskem duhu po občini nabrali prispev-
ke, ki so v preteklem mesecu dozorevali pri naših društvih, zavodih, 
organizacijah. Tudi nabor dogodkov je pisan kot jesen in pestro doga-
janje kar kliče k obisku. Naj bo oktober dober!

Jabolko na dan odžene 
zdravnika stran!

Katja Čevnik
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Spoštovane občanke in občani! 

Pa smo zakorakali v jesen. Poletje, ki je za 
nami, je prineslo obilo lepega vremena in 
visokih temperatur. Vesel sem, da kljub su-
šnim mesecem ni bilo pomanjkanja pitne 
vode in je naš javni vodovodni sistem de-
loval nemoteno, kar kaže, da so naši vodni 
viri bogati in da je vodovodna infrastruktu-
ra ustrezno vzdrževana, da ne prihaja do 
nepotrebnih izgub v omrežju. Kako veliko 
bogastvo je pitna voda se zavemo šele, ko 
ostanemo brez nje, zato je naša dolžnost, 
da naše vodne vire čuvamo in ohranimo za 
prihodnje rodove. 
Občine Dravske doline se trudimo, da bomo 
skupaj lahko nadgradile vodovodni sistem, 
ki bo poleg izgradnje novih vodov zajemal 
tudi postavitve vodarn, kjer se voda več 
ne bo tretirala s klorom, ampak se bo za 
dezinfekcijo uporabljala UV tehnologija ter 
ogljena filtracija. Projekt, ki ga imenujemo 
»Vodooskrba sklop 4« je v fazi priprave po-
godbe o sodelovanju vseh petih občin Dra-
vske doline, sodelujeta pa še občini Ribnica 
in Lovrenc na Pohorju. Po podpisu pogodbe 
sledi priprava Investicijskega programa (IP), 
ki ga bo izdelala RRA Koroška. IP je nato 

osnova, da se bomo lahko prijavili na ustre-
zen program v okviru kohezijskih sredstev, 
ki bodo na voljo za sofinanciranje takšnih 
projektov. Zakaj je potrebno sodelovanje 
več občin? Ker se na programe sofinanci-
ranja  lahko prijavijo vodovodni sistemi, ki 
imajo več kot 10.000 priključnih enot, kar 
pa sama Občina Dravograd v javnem vodo-
vodnem sistemu seveda nima. 
Verjamem, da bo Ministrstvo za kohezijo in 
regionalni razvoj držalo obljubo in bo zago-
tovilo sredstva za izvedbo tega prepotreb-
nega projekta. 
Z veseljem lahko povem tudi, da je s stra-
ni Direkcije Republike Slovenije za vode in 
izbranega izvajalca, konzorcij VGP Drava 
in Nivo Eko, podpisana pogodba o izvedbi 
sklopa 1 – Projekt zmanjšanja poplavne 
ogroženosti na območju Občine Dravograd. 
Smo ena izmed redkih občin, ki ji je uspelo 
v izjemno kratkem času, dobrem letu in pol 
pridobiti vso projektno dokumentacijo, slu-
žnosti, odkupiti zemljišča in pridobiti grad-
beno dovoljenje. S tem bodo samo v okviru 
sklopa 1, ki zajema izgradnjo različnih proti-
poplavnih ukrepov (nasipi, zidovi, protipo-
plavni paneli …) ob reki Meži (od Kovtrove-
ga mostu do izliva v Dravo) in reki Dravi (od 
HE do Spara) v našo občino prišla sredstva 
v višini 11,6 milijonov eurov. Septembra je 
bila izvedena uvedba izvajalca v posel in s 
tem tudi pričetek del, ki morajo biti konča-
na do konca leta 2026. S tem verjamem, da 
bodo slike iz leta 2012 in 2018 postale pre-
teklost in bomo tudi mi mirneje spremljali 
napovedi pretokov rek Drave in Meže.
Trenutno naša občinska uprava pridobiva še 
zadnje služnosti in zemljišča, ki so potrebna 
za izvedbo sklopa 2, ki bo zajemal ureditev 

več hudournikov. To so Črneški potok, Ban-
kov potok, Barišnikov potok, Ziberštajnov 
potok, Ojstriški potok, Križanov graben, 
Fračnikov graben, Ridlov graben, Pušni-
kov potok in drugi, za katere so predvideni 
ureditve strug in obrežna zavarovanja. Vre-
dnost sklopa 2 je ocenjena na približno 10 
milijonov eurov. Razpis za izbiro izvajalca za 
ta sklop je predviden do konca tega leta, z 
deli pa se bo pričelo predvidoma spomladi 
2025 in končalo do konca 2026. Skupno to 
pomeni, da v našo občino iz EU projekta 
Nacionalni načrt za okrevanje  in odpornost 
prihaja dobrih 21,6 milijonov eurov sred-
stev, kar je največ med vsemi prijavljenimi 
občinami.
Nadaljujemo tudi z izvedbo sanacijskega 
programa – obnovo cestne infrastrukture 
po lanskih poplavah. Dela iz predhodnega 
programa na različnih cestnih sklopih po 
celotni občini se bližajo koncu, asfaltiranih 
in urejenih je kar nekaj kilometrov cest. V 
kratkem bomo objavili javne razpise za iz-
bor izvajalcev za dela na preostalih sklopih, 
saj bi z deli radi nadaljevali tudi v zimskih 
mesecih, če bodo vremenske razmere to 
dopuščale. Moj največji strah v tem delu 
pa niso izvajalci, temveč odzivnost državne 
tehnične pisarne in ministrstev, ki so odloči-
len dejavnik v tem drugem delu popoplavne 
sanacije, tako v delu pravočasnega pregleda 
in potrditve projektne dokumentacije kot v 
zagotavljanju finančnih sredstev.
Izzivov nam ne bo zmanjkalo.

vaš župan
Anton Preksavec

Županova stran
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DIAMANTNA POROKA

Viktor in Ljudmila Hajnže - 14. september 2024
»Ljubezen je univerzalni ključ, ki odpira vrata sreče.«
(Oliver Wendell Holmes)

Spoštovana zakonca Hajnže, 
iskrene čestitke ob vajini diamantni poroki.

Občina Dravograd

Občina Dravograd je že dvakrat zapored dobila naziv Prostovolj-
stvu prijazna občina, kar dokazuje, da se temu plemenitemu delu 
pri nas posveča veliko pozornosti. Tokrat so to nadgradili še s 
podelitvijo priznanj za Naj prostovoljca/-ko in Naj prostovoljsko 
organizacijo. 
16. in 17. septembra so v dvorcu Bukovje gostili regijski obisk Slo-
venske filantropije, osrednje organizacije za prostovoljstvo v drža-
vi, kjer so se zbrani lahko na terenu seznanili z izzivi, s katerimi se 
srečujejo lokalne prostovoljske organizacije. 
Obiska se je udeležil direktor Slovenske filantropije mag. Franci 
Zlatar zbrane pa je nagovoril tudi župan Občine Dravograd Anton 

Preksavec. Ob tem so prvič podelili še priznanja. 
Naj prostovoljka za leto 2023 je postala Dominika Knez, ki je v lan-
skem letu opravila skoraj 600 prostovoljskih ur v Svetu Krajevne 
skupnosti Črneče, v Prostovoljnem gasilskem društvu Črneče ter 
Mladinskem svetu Gasilske zveze Slovenije in v Kulturnem dru-
štvu Črneče. 
Naj prostovoljska organizacija v letu 2023 pa je postalo Prosto-
voljno gasilsko društvo Šentjanž pri Dravogradu, ki je v lanskem 
letu s svojimi člani opravilo skoraj 43.200 prostovoljskih ur. 
Vsem nagrajencem iskreno čestitamo, prostovoljcem pa se zahva-
ljujemo za njihovo nesebično pomoč in delo.

Varuh človekovih pravic Peter Svetina je 16. septembra obiskal 
Občino Dravograd, kjer se je srečal z županom Antonom Preksav-
cem in se z njim pogovoril o aktualnih izzivih, s katerimi se sre-
čujemo v naši občini. V sklopu Varuhovega obiska so odprli tudi 
Varuhov kotiček, s čimer želijo institucijo Varuha približati čim 
širšemu krogu ljudi v okolju, kjer živijo. Varuhov kotiček je opre-
mljen s stojalom, na katerem bodo prebivalkam in prebivalcem 
na voljo koristne informacije o delu Varuha, v obliki zloženk in 
brošur.

Prvič podeljena priznanja za Naj prostovoljce

Obisk Varuha človekovih pravic
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Dravograjčan Mihael Ambrož je na dirkališču v Barceloni odpeljal svojo prvo 24-urno 
dirko in skupno zasedel 23. mesto med 36 ekipami. Prvi vtisi so zelo pozitivni, malce je 
ponagajala tehnika, imeli so tudi nesrečo, ne po svoji krivdi, če ne, bi bil rezultat za prvič 
lahko še precej boljši.
besedilo: Artur Švarc	 foto: David Smole

Mednarodni špotni podvig 
dravograjskega dirkača

Naši junaki več fotografij - www.utripdravograda.si        	

Ekipa Apex MP Racing iz Dravograda je na dirki serije Hanko-
ok 24H nastopila s svojim dirkalnikom KTM X-BOW v razredu 
GT4. Ob Ambrožu, članu velenjskega kluba V Racing, so dir-
kali še Petar Matić, Miloš Pavlić in Alessio Ruffini. Dirkalnik 

je bil v celoti pripravljen pri nas, na dirki pa so bili del garaže ekipe 
Razoon - more than racing, ki je prav tako dirkala s KTM X-BOW, a v 
nižji kategoriji GTX in zasedla skupno 28. mesto. Mihael Ambrož je 
bil ta dirkaški vikend tako prvi slovenski dirkač na vztrajnostni 24-
urni dirki po nastopu Matjaža Tomljeta v Le Mansu 1994. 
V 24 urah je ekipa Apex MP Racing odpeljala 592 krogov na kata-
lonskem dirkališču in za skupnim zmagovalcem, ameriško ekipo 
Herberth Motorsport, zaostala za 146 krogov, v boksih pa so se 
ustavili 30-krat. Najboljši doseženi čas kroga je bil 1:51.393. Ra-
zred GT4, ki je bil na dirki tretji najmočnejši, je imel sedem pred-
stavnikov, a rezultat je takšen kot je zaradi višje sile, saj so bili 
fantje po polovici dirke ob polnoči na nedeljo še trdno na prvem 
mestu v razredu GT4. 
Po 15 urah dirke je začel nagajati turbo polnilnik, zaradi česar je 
moral avto vsakih 20 krogov v bokse na dolivanje olja, potem pa 
je turbo dokončno omagal v nedeljo zgodaj zjutraj, menjava pa je 
vzela eno uro. Za nameček je uro in pol pred koncem v njihovega 
KTM-a v predzadnjem ovinku priletel še dirkalnik višjega razreda 
iz pokala 992 in je avto končal na pesku, od koder so ga morali iz-
vleči z dvigalom, dirko pa so lahko natonadaljevali šele, ko so avto 
pripeljali nazaj v bokse, kar je spet vzelo dodatni čas, ob tem pa 
so morali zamenjati še hladilnik in bok dirkalnika. Ekipa Apex MP 
Racing je na petkovih kvalifikacijah zasedla 30. mesto. 
»Trenutno še zbiram vse občutke in komaj čakam vroč tuš in par 
ur spanca, vendar sem več kot zadovoljen s celotno dirko. Atmos-
fera je bila fantastična skozi cel dirkaški vikend, tako v naši ekipi 
kot tudi skozi celotni dogodek. Kljub vsemu stresu in naporu sem 
zares užival. Najljubši trenutek na dirki težko opredelim, imel 
sem nekaj dobrih dvobojev in prehitevanj skozi tretji ovinek, naj-
težji pa je bil vsekakor moj drugi nočni izhod,« je povedal Mihael.
»Po dolgih urah brez spanca, ko je za tabo že dosti fizičnega na-
pora, ne vidiš nič in voziš 'na avtopilotu', v ogledalu vidiš samo 

luči, ampak ne veš, kdo je zadaj in kako daleč za tabo so, sploh 
hitrejši razredi. Občutek sem imel, kot da tečem po avtocesti med 
prometom, s prevezo na očeh, ki prepušča mogoče 20 odstotkov. 
Izgubiš tudi občutek za čas, fokusiraš se samo na posamezno toč-
ko, kaj moraš narediti, sekundo za sekundo in samo čakaš, da po 
radio zvezi končno pokličejo 'box, box, box'.«
Ambrož je pohvalil tudi ekipo, s katero so sodelovali.
»Te 24-urne dirke res povežejo dirkače in ekipo in prepričan sem, 
da tako dobre ekipe, kot smo jo imeli mi pri Razoon - more than 
racing, ni imel nihče. Inženir Roberts, ki je bil z nami na radijski 
zvezi vseh 24 ur, vsi mehaniki, ki so ekstremno hitro opravili vse 
menjave gum in popravila avta, so opravili vrhunsko delo, da smo 
po 24 urah lahko zapeljali čez ciljno črto.«
V ekipi so se menjavali štirje vozniki, Mihael Ambrož pa je svoj del 
ocenil tako.
»S svojo vožnjo sem bil skozi celoten vikend zelo zadovoljen, 
opravil sem svoje naloge tako, kot sem pričakoval in si zastavil, pa 
tudi tako, kot je ekipa pričakovala od mene. Ker je sovoznik Miloš 
Pavlovič v petek na treningu postavil več kot 2 sekundi hitrejši 
čas kroga kot vsi ostali konkurenti v našem razredu, so nam pred 
dirko spremenili BOP (Balance of Performance, razmerje moči) in 
nas omejili s hitrostjo pretoka goriva med postanki ter maksimal-
nimi vrtljaji motorja, tako da na dolgih ravninah nismo bili več 
konkurenčni in tako nam je ostal samo drugi sektor proge, kjer je 
bilo treba prehiteti počasnejši avto in pridobiti okoli 0,8 sekunde 
pred ciljno ravnino, da nas na koncu ravnine niso spet prehiteli.«
In kaj sledi po prvi dokončani dirki?
»Najprej se bom dobro naspal, potem pa sledi doma oddih z mo-
jim sinom in partnerko, ki me žal nista mogla spremljati na dirko. 
Kmalu bom naredil načrte za naprej, vsekakor pa je to šele zače-
tek vztrajnostnega dirkanja zame. Se pa zavedam, da je - tako kot 
pri vseh stvareh - ta prva dirka, čeprav v nižji kategoriji, prinesla 
največ navdušenja, emocij in zadovoljstva, ki ga bodo vse nasle-
dnje težko ponovile. Saj tam bom že vedel vsaj v osnovi kaj pri-
čakovati in kako zadeve potekajo, zato bom poskusil podoživljati 
občutke s prve dirke in v njih uživati čim dlje.«
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Mihael Ambrož na 24-urni dirkiveč fotografij - www.utripdravograda.si        	

24 ur morajo zdržati vsi štirje dirkači, ki se 
sicer menjavajo, in seveda tehnika. Mali 
avstrijski dirkalnik je prišel v cilj.

Po 12 urah je bil Ambrožev Apex še na prvem 
mestu v svojem razredu.

Adrenalin, pomanjkanje spanja, voziš 
na avtopilotu, vse postane 

surrealistično, pravi Mihael.

Proti jutru je začel nagajati turbo, 
ki so ga morali tudi zamenjati.

Mihael je po dirki dobil 
številne čestitke 
iz cele Slovenije.

Za ekipo Apex MP Racing 
so vozili štirje dirkači, avto pa je

pripravljen pri nas.
Našega dirkača je spremljal 

tudi oče Aleksander Ambrož.
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Prvi teden v rožnatem oktobru – mesecu boja proti raku dojk – je namenjen slovenskemu tednu dojenja, saj 
tudi dojenje zmanjšuje možnost za nastanek raka dojke ter raka jajčnikov pri ženskah. Namen tedna dojenja je 
usmeriti pozornost družbe k omogočanju, ohranjanju in spodbujanju dojenja. 
besedilo: Petra Večko in Irena Čevnik

Materino mleko je naravna hrana, ki otrokom zagota-
vlja vso potrebno prehrano v prvih šestih mesecih 
življenja. Smernice Svetovne zdravstvene organiza-
cije in UNICEF-a tako predpisujejo izključno dojenje 

prvega pol leta otrokovega življenja ter nadaljevanja dojenja do 
dveh let otrokove starosti ob dopolnilni hrani. Materino mleko in 
proces dojenja zagotavljata idealno sestavo hranil ter spodbujata 
tako telesno kot kognitivno rast vašega otroka. Materino mleko 
otroka ščiti pred mikrobi, pred rakavimi celicami in je tudi narav-
no protibolečinsko zdravilo.
Ima pa dojenje tudi dolgoročni učinek na zdravje. Pri ženskah zni-
žuje tveganje za raka na dojkah in jajčnikih, znižuje tveganje za 
povišan krvni tlak in osteoporozo ter krepi njeno duševno zdravje. 
Otrokom pa pomaga pri obrambi pred okužbami (driske, bolezni 
dihal), preprečuje karies, omogoča skladen telesni razvoj in raz-
poreditev zobovja, s pomočjo tesnega telesnega stika in nepo-
srednega očesnega stika pa dojenje prinaša psihične in razvojne  
prednosti za otroka.
Za uspešno dojenje nista vedno dovolj le želja in odločitev mate-
re, temveč so za to potrebne tudi ustrezne informacije, podpora 
in pomoč. V zadnjih letih se precej pozornosti namenja spodbu-
janju in svetovanju dojenja ter da se lahko bodočim mamicam in 
njihovim spremljevalcem podaja pravilne, verodostojne in nepri-
stranske informacije. 

Zaradi vseh pozitivnih učinkov, ki jih dojenje prinaša, se mora za-
četi svetovanje o dojenju že v nosečnosti. Zato so tudi v Splošni 
bolnišnici Slovenj Gradec uvedli nekaj primerov dobrih praks, kjer 
(bodoče) matere seznanjajo z njihovimi pravicami glede sveto-
vanj o dojenju, s pozitivnimi učinki dojenja, z morebitnimi težava-
mi, ki se ob tem pojavljajo in kako jih odpraviti. 
Noseče ženske zbirajo informacije o nosečnosti, porodu, oskrbi 
novorojenca in porodu iz različnih virov. Skrb za nosečnice še ve-
dno opravljajo izbrani ginekologi, vendar imajo v skrbi za veliko 
žensk in nosečnic premalo časa za ukvarjanje z zdravstvenovzgoj-
nim delom. Šole za starše prinašajo preveč splošne informacije, 
zato bi bilo dobro, da bi nosečnice vsaj enkrat med nosečnostjo 
imele možnost razgovora z osebo, ki bi jim lahko dala pravilne 
informacije in se natančno pogovorila z njimi o dojenju. Med žen-
skami so še vedno prisotni miti in napačne informacije o dojenju. 
Mlade matere nimajo zadostne podpore, tudi s strani svojih ma-
ter niso deležne znanja o dojenju, zato so verodostojne informa-
cije ključnega pomena.
Zdravstveni delavci opažajo, da nosečnice ne pripisujejo poseb-
nega pomena dojenju, saj ne pridobijo dovolj informacij niti na 
pregledih niti v šolah za starše. Spodbuda je potrebna tudi gle-
de obiska šole za starše; četudi je brezplačna, se bodoči starši 
za obisk ne odločajo v pričakovanem številu. Pri predavanjih no-
sečnice zanimajo predvsem načini lajšanja porodne bolečine in 

Teden dojenja

Aktualno



prostor, kjer bodo rodile, ko tema nanese na dojenje, zanimanje 
upade. To je težko razumeti, saj lahko dojenje povzroča bistveno 
večji stres po porodu kot bolečina. Opažajo, da ravno nosečnice, 
ki bi lahko imele težave pri dojenju, teh šol ne obiskujejo. To je po-
trebno izboljšati z nenehnim ozaveščanjem o prednostih dojenja 
za otročnico in otroka, da so ženske psihično bolje pripravljene 
ob porodu in da so seznanjene z morebitnimi težavami, ki bi se 
pojavile pri vzpostavitvi dojenja.
Dojenje se pogosto jemlje kot samoumevno žensko dejavnost; 
nekateri ga celo pojmujejo kot materino dolžnost. Od žensk se 
nemalokrat pričakuje, da bodo svoje dojenčke dojile ne glede na 
okoliščine in njihove osebne izbire. Pri tem pa se podcenjujejo 
številni dejavniki, ki ženskam dojenje otežujejo, preprečujejo ali 
onemogočajo ali jih celo napotujejo k odločitvam, da ne bodo do-
jile ali da bodo dojile krajše obdobje, kot bi si želele. Pomembno 
je te dejavnike prepoznati in jih ustrezno nasloviti.
Če se mamice pri dojenju srečajo s težavami, naj poiščejo po-
moč zdravstvenih strokovnjakov, kot so patronažne medicinske 
sestre, pediatri, babice, medicinske sestre v pediatriji. Za pomoč 
lahko zaprosijo tudi katero od mednarodno pooblaščenih sveto-
valk za dojenje IBCLC. Vse informacije so navedene na spletni 
strani dojenje.org in spletni strani organizacije IBCLC. Vabljeni pa 
ste tudi k sodelovanju v podporni skupini za nosečnice in mami-
ce Patronažne službe Zdravstvenega doma Slovenj Gradec, po-
drobnejše informacije pa so mamicam na voljo tudi ob odhodu 
iz porodnišnice. 
Dojenju na Koroškem posvečamo veliko pozornosti. Tudi zavoljo 
tovrstnih aktivnosti Porodnišnica Slovenj Gradec od leta 2009 
nosi naziv Novorojencem prijazna porodnišnica. Na ravni sku-
pnosti pa se je uveljavil projekt Dojenju prijazno mesto, naziv, ki 
ga na Koroškem nosita Mestna občina Slovenj Gradec in Občina 
Mislinja, v postopku pridobivanja naziva pa je tudi Občina Ravne 
na Koroškem.
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Teden dojenja

Dravograjčanka prva na Koroškem pridobila 
naziv mednarodno pooblaščene svetovalke za 
dojenje IBCLC
Ko je Splošna bolnišnica Slovenj Gradec v letu 2009 
pridobila naziv Novorojenčkom prijazna porodnišnica, so 
za ohranitev tega naziva morali več poudarka nameniti 
dojenju. Ker je Dravograjčanka Irena Čevnik v zadnjih letih 
tovrstno področje tudi zavoljo pridobivanja novega znanja 
podrobneje raziskovala, je vodstvu bolnišnice predlagala, 
da vpeljejo še mednarodno pooblaščenega svetovalca za 
dojenje IBCLC – International Board Certified Lactation 
Consultant, česar v regiji do takrat še niso poznali. Poleg 
rednega dela je zato začela z opravljanjem izjemno 
zahtevnega 100-urnega tečaja in ga v letu 2010 uspešno 
zaključila ter kot prva na Koroškem pridobila ta zelo cenjen 
naziv. 
Tega je potrebno obnavljati vsakih pet let z dodatnimi 
izobraževanji in dokazovanji o aktivnostih na področju 
dojenja, vsakih deset let pa je potrebno ponovno 
opravljanje preverjanja z izpiti. O zahtevnosti pridobivanja 
naziva priča tudi to, da je v regiji samo šest mednarodno 
pooblaščenih svetovalk za dojenje IBCLC, štiri medicinske 
sestre in dve zdravnici pediatrinji. 
Čevnikova je v desetletju in pol dela na tem področju k 
izobraževanju in pridobivanju naziva vseskozi spodbujala 
tudi zaposlene v drugih zdravstvenih zavodih in pohvalno 
je, da je posluh za tovrstno izobraževanje izkazal tudi 
Zdravstveni dom Dravograd, kjer se trenutno za IBCLC 
svetovalko izobražujeta dve patronažni medicinski sestri. 
Svetovalke s tovrstno izobrazbo so nosečnicam in 
bodočim materam v času dojenja zelo v pomoč, zato se 
lahko nanje v primeru dvomov, vprašanj in težav obrnete 
kadarkoli. Irena Čevnik vam je na voljo preko e-pošte irena.
cevnik@sb-sg.si. 
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Društvo upokojencev 

Letovanje članov v IzoliTečaj digitalne pismenosti
Že dolga leta smo člani Društva upokojencev Dravograd stalni go-
stje v Hotelu Delfin v Izoli. Zadnja leta se tja odpravljamo kar trikrat 
na leto, vedno se vračamo zadovoljni in polni prijetnih vtisov. Hotel 
ima odlično lego ob morju, notranji in zunanji bazen, Kneippov vrt 
za relaksacijo, možnosti za prostočasne dejavnosti z ruskim keglji-
ščem, velikim šahom, letos pa je nova pridobitev tudi lep in z raz-
ličnimi rekviziti opremljen družabni prostor, kjer se lahko pomerite 
tudi v štrbunku. 
Prijazno osebje poskrbi za prijetno počutje, okusno hrano, večere 
pa popestrijo glasbeni gostje, da se lahko na terasi tudi zavrtimo. 
Seveda ne gre brez tombole, kjer smo Dravograjčani tudi letos do-
bili glavni dobitek. Kdor želi, se lahko sprehodi do bližnje Izole ali 
pa si mesto ogleda z vlakcem. Tudi letos je v prvem tednu septem-
bra 50 članov našega društva preživelo čudovit oddih. Domov smo 
se vrnili polni lepih vtisov in spominov z željo, da se v Delfinu še 
vidimo.

Kristina Ločičnik

Vsa leta našega delovanja organiziramo v Društvu upokojencev 
izobraževanja za digitalno pismenost. Konec avgusta so v prosto-
rih Mladinskega centra Dravograd tekle delavnice za uporabo pa-
metnega telefona. Pomembna znanja, ki jih starejši potrebujemo 
na digitalnem področju, so zagotovo učinkovito sodelovanje in 
deljenje idej prek digitalnih platform, kot so uporaba elektronske 
pošte in spletne strani, FB, uporaba in razvijanje veščin za samo-
stojno reševanje tehničnih izzivov ter varnost na spletu. 
Deseturno delavnico je vodil Boštjan Ledinek, ki je s svojim stro-
kovnim in človeškim pristopom omogočil prijetno učenje za večjo 
digitalno pismenost starejših. Brezplačno izobraževanje v pro-
jektu Digitalni koraki teče prek Ljudske univerze Ravne na Koro-
škem in je financiran s strani Ministrstva za digitalno preobrazbo 
in Evropske unije. Hvala tudi direktorici Ljudske univerze Ravne 
na Koroškem Maji Sadar, Dravograjčanki, ki posebno pozornost in 
skrb namenja tudi starejšim.

Ivanka Mori
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Tradicionalni letni piknik
Za nami je poletni tradicionalni piknik Društva upokojencev 
Dravograd, ki ga že dolga leta organiziramo pri Turistični kmetiji 
Vrajenk.  Prijetno druženje ob dobri hrani s prijatelji in znanci je 
popestrila skupina Bica bend, ki je z lepo zapetimi narodnimi pe-
smimi ob spremljavi kar dveh harmonikarjev poskrbela za dobro 
voljo. Športni navdušenci so se lahko pomerili v novi disciplini 
»štrbunk«, ki jo je odlično vodil Bojan iz Društva upokojencev  
Prevalje. 
Bojan je tudi predsednik Komisije za šport v Koroški pokrajinski 

zvezi društev upokojencev in vedno pripravljen na sodelovanje.
Bogat srečelov z 211 dobitki je razveseljeval presenečenja željne 
člane. Zahvala za to gre našim pridnim članom Upravnega odbo-
ra, ki gredo na teren in poskrbijo za dobitke. 
Vsako leto pri svojem delu naletimo na dober in prijazen odziv 
v vseh dravograjskih podjetjih, zato hvala vsem sodelujočim in 
donatorjem, ki so pripomogli k uspešni izpeljavi našega piknika.

Ivanka Mori

Zabava pri igri štrbunk Ekipa na delu 
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Gasilci

Gasilski tabor

Sončne elektrarne in 
požarna varnost

Konec junija smo organizirali gasilski tabor za naše mlade gasilce. 
Tabor, ki se ga je udeležilo 14 mladih gasilcev, je potekal na 
Lovski koči Košenjak. Potekale so različne aktivnosti – obnovitev 
znanja iz prve pomoči, obisk radioamaterjev, tekmovanje v gasil-
sko-športnih igrah, pohod in še mnoge druge.
 Na koncu tabora pa smo otroke presenetili še z vožnjo s čolnom 
po reki Dravi. Imeli smo tudi nočno igro, kjer smo testirali našo 
stražo. Ena ekipa nas je uspešno premagala in ukradla zastavo, ki 
pa smo si jo nato izborili nazaj.

Amalija Skrube

Sončne elektrarne so energetska rešitev, ki združujejo vse pred-
nosti energetskih rešitev – skrbijo za okolje, nudijo prihranke pri 
električni energiji, hkrati pa so vaša naložba v boljšo, predvsem 
pa čistejšo prihodnost. Ko se odločate za sončno elektrarno, ali 
pa jo že imate, pomislite in poskrbite tudi za požarno varnost. 
Z namestitvijo sončne elektrarne se požarna varnost objekta ali 
stavbe ne sme zmanjšati.
Sončne elektrarne je treba načrtovati, montirati in vzdrževati 
skladno z navodili proizvajalca in s predpisi za nizkonapetostne 
električne inštalacije.
Požarno nevarnost predstavljajo neustrezna izbira sončne elek-
trarne glede na njene obremenitve, neustrezna izvedba del, 
nepooblaščeni posegi v sončno elektrarno, statična preobre-

menitev in popuščanje konstrukcije, neustrezno vzdrževanje, 
izpostavljenost različnim vremenskim razmeram (dež, veter, 
sneg, toča, nevihte, nizke temperature, temperaturna nihanja 
…), poškodbe, ki jih povzročajo živali (glodavci, ptiči, žuželke …), 
korozija.
Za objekte, opremljene s sončno elektrarno, povezano na javno 
električno omrežje, mora lastnik ali uporabnik objekta izdelati 
požarni načrt. Požarni načrt se posreduje najbližji gasilski enoti, 
ki opravlja javno gasilsko službo na območju objekta.
Objekt s sončno elektrarno je treba ustrezno označiti s pred-
pisano oznako. Nameščena naj bo na vidnem mestu in v smeri 
prihoda gasilske enote.

Miran Korošak

Tekmovanje v orientaciji
V soboto, 31. avgusta, je v okviru GZ Dravograd na Viču 
potekalo gasilsko tekmovanje v orientaciji. Tekmovanja so se 
udeležile tudi tri ekipe iz našega društva. Pionirji so dosegli 5. 
mesto, ekipi mladincev pa 1. in 2. mesto. Ekipi mladincev sta 
se 7. septembra udeležili še regijskega tekmovanja v Vuzenici, 
kjer sta dosegli 4. in 6. mesto. Vsem tekmovalcem iskreno 
čestitamo za dosežene rezultate.

Amalija Skrube

Nasveti za varnost
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Kultura

V sredo, 11. septembra, je v razstavnih prostorih Infopisarne Dra-
vograd potekalo odprtje razstave likovnih del koroških likovnikov. 
Gre že za tradicionalno razstavo, ki je plod sodelovanja med likov-
niki s celotne Koroške. Likovna sekcija KD Dravograd je namreč 
pred tremi leti pričela s srečanjem koroških likovnikov na Koše-
njaku. Ker se je srečanje med slikarji dobro prijelo, so s projektom 
nadaljevali in letos srečanje izvedli 25. maja na Grajski bajti nad 
Dravogradom. 
Že prvo leto se je porodila ideja, da bi jeseni pripravili tudi sku-
pinsko razstavo vseh udeležencev in tako je poleg tradicionalnega 
srečanja postala tradicionalna tudi razstava. Tokrat je dela raz-

stavljalo 21 likovnih umetnikov iz vseh koroških sekcij in društev. 
Na ogled so dela postavili Srečko Frühauf, Nataša Zavec, Franjo 
Marošek, Tanja Goričan, Mojmir Plevnik, Mojca Šipek, Magdale-
na Bruder, Marjana Halužan, Danijela Tomis Obrul, Simona Robin, 
Zoran Rožič, Silvester Kresnik, Urška Gošnak, Hermina Jeseničnik, 
Marta Štruc, Miha Pečovnik, Duša Račnik, Gordana Grah, Jožica 
Sobiech in Majda Kalič. 
Za glasbeno popestritev sta poskrbeli odlični mladi kitaristki Lau-
ra Petrovič in Ela Čeh, ki pri prof. Poloni Blaznik obiskujeta pouk 
kitare na Glasbeni šoli Ravne na Koroškem, oddelek Dravograd. 

Razstava del koroških likovnikov

V nedeljo, 8. septembra, je v dvorcu Bukovje potekal koncert, ki 
ga je pripravila Glasbena šola Slovenj Gradec ob počastitvi 90 let 
Jožeta Leskovarja. Za to priložnost so profesorji in učenci glasbe-
ne šole pripravili poseben koncert ljudskih pesmi, ki jih je priredil 
Jože Leskovar. Tako smo lahko prisluhnili različnim zasedbam – 
vokalnemu, trobilnemu in godalnemu kvartetu, ženskemu zboru, 
moški vokalni zasedbi ter mešanemu zboru. S flavto je nastopila 
tudi Jožetova pravnukinja Gaja Kašnik.  Program je navdušil sla-
vljenca ter številno občinstvo, kjer smo zasledili tudi poslanca v 
Državnem zboru Dušana Stojanoviča. Vrhunski glasbeni dogodek 
se je zaključil s prijetnim druženjem v pritličju dvorca. (RP)

V petek, 6. septembra, je v cerkvi sv. Vida v Dravogradu potekalo 
odprtje razstave likovnih del Janeza Repnika z Mute. Letos mineva 
40 let od njegove prve samostojne razstave, ki jo je pripravil pri 
svojih štirinajstih letih. 
Repnik upodablja predvsem preprostega kmečkega človeka ter s 
svojimi deli opozarja na krivice in tegobe malih ljudi. Od leta 1991 
se posveča samo slikanju in ima za seboj že preko sto samostojnih 
razstav. 
Odprtje razstave so popestrili pevci MoPZ Šempetrski pavri pod 
vodstvom Irene Glasenčnik. (RP)

Koncert ljudskih pesmi v čast 
Jožetu Leskovarju 

Odprtje razstave likovnih del 
Janeza Repnika
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Novice

V letošnjem šolskem letu se je septembra v Vrtec Dravograd 
vključilo 64 novincev. Skupaj trenutno vrtec obiskuje 340 otrok, ki 
so razporejeni v 21 oddelkov, in sicer v enotah Dravograd, Robin-
dvor, Šentjanž ter v oddelkih Libeliče, Črneče, Trbonje in Ojstrica. 
V vrtcu imamo v posameznih enotah in oddelkih še nekaj prostih 
mest, ki pa se bodo postopoma zapolnjevala tekom šolskega leta.
September smo tradicionalno namenili postopnemu uvajanju no-
vincev, pri čemer smo strokovne delavke v tesnem sodelovanju s 
starši skrbno načrtovale postopen proces prilagajanja. Ta pristop 
se je izkazal za izjemno uspešnega, saj so otroci hitro sprejeli novo 
okolje in usvojili dnevno rutino vrtca. Čeprav je bilo na začetku 
prisotnega nekaj joka in negotovosti, so se ti trenutki kmalu umi-
rili. Zahvaljujoč podpori staršev in njihovemu sodelovanju so se 
otroci kmalu začeli počutiti varne in sprejete.
Uvajalni mesec se torej uspešno zaključuje, kar pomeni, da so 
otroci zdaj pripravljeni na nove dogodivščine, ki jih prinaša šolsko 
leto. Veselimo se novih izzivov in skupnih trenutkov, ki bodo obo-
gatili tako otroke kot tudi strokovne delavce.
V letošnjem šolskem letu smo se tako starši kot strokovni delavci 
srečali z nekaj novostmi. Ena od največjih je bila težko pričakova-
na uvedba aplikacije eAsistent, ki olajša komunikacijo med vrt-
cem in starši ter prinaša sodobno obliko obveščanja. Kljub temu 
da smo aplikacijo čakali dlje časa, smo jo hitro usvojili tako starši 
kot tudi zaposleni v vrtcu, kar nam omogoča boljše sodelovanje in 
ažuren prenos informacij.
S ponosom lahko rečemo, da smo uspešno zakorakali v novo šol-
sko leto, polno novih priložnosti in izkušenj. Veselimo se vsakega 
dne, ki ga bomo preživeli skupaj z otroki in starši.

Janja Koren

Počitniške ustvarjalne delavnice

Novo šolsko leto v 
Vrtcu Dravograd

V četrtek, 5, septembra, je v čarobnem ambientu Dvorca Bukovje 
potekal prvi izmed štirih koncertov letošnjih Jesenskih serenad. 
Prvi koncert pod naslovom Preproste reči je postregel z vrhunsko 
izvedenim večerom slovenskih zimzelenih popevk, ki jih je z neiz-
mernim občutkom in energijo odpela Eva Hren ob spremljavi Go-
dalnega kvarteta Adora. Z odlično izbranim tekstom je vse skupaj 
z besedo začinila igralka Tina Uršič. 
V četrtek, 12. septembra, pa se je odvijal drugi koncert z naslo-
vom Odmev trobil. Nastopil je Fivebrass v zasedbi Amadej Štraj-
har – trobenta, Lovro Tavčar – trobenta, David Tretjak – rog, Blaž 
Kozjek – pozavna, Gašper Poprijan – tuba, pridružil pa sej je še 
Jure Gradišnik na trobenti. Glasbeniki so pripravili vrhunski glas-
beni večer, ki ga je z izbranimi pesmimi Daneta Zajca dodatno 

začinil odličen igralec Tadej Pišek. Polna dvorana izredno zado-
voljnega občinstva je znova dokaz, da so tovrstni dogodki še kako 
dobrodošli v našem okolju. (RP)

V okviru Društva prijateljev mladine Dravograd so v Mladinskem 
centru med 19. in  23. avgustom potekale Počitniške ustvarjalne 
delavnice. Otroci so uživali v najrazličnejših aktivnostih – plesno-
-glasbenih delavnicah, počitniški modni reviji, igrah z žogo in dru-
žabnih igrah. Pozdravila jih je tudi Robina s svojimi počitniškimi 
dogodivščinami, posladkali pa so se še s palačinkami in vaflji. Ve-
selje otrok je bilo neizmerno, zato se bomo v Društvu prijateljev 
mladine Dravograd še naprej trudili, da otrokom pričaramo na-
smeh na lica in ogrejemo njihova srca.

Dragica Navodnik

Prvi del Jesenskih 
serenad
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Koroški dom starostnikov Črneče 

Zanimive delavnice  
med poletjem
Med poletjem smo sodelovali z društvom Novus, ki je sodelovalo 
s podjetjem Invel iz Velenja. Sara Rančan je o druženju povedala 
sledeče:
»V KDS  Črneče smo v zadnjih mesecih izvajali delavnice digitalne 
pismenosti in kreativnosti, ki smo jih izvajali vsaka dva tedna in so 
med stanovalci sprožile veliko zanimanja in navdušenja.
S pomočjo naših delavnic so stanovalci pridobili nova znanja o 
uporabi računalnikov, tablic in pametnih telefonov. Nadgradili so 
svojo kreativno miselnost, ročne spretnosti in se srečali z uporabo 
različnih tehnik in materialov.
Delavnice pa niso bile namenjene zgolj pridobivanju novih veščin. 
Pri stanovalcih smo na zabaven in sproščen način skušali spodbu-
diti tudi razvoj drugih pomembnih sposobnosti, kot so potrpežlji-
vost, vztrajnost in kreativnost.
Vse to je pripomoglo k večji vključenosti stanovalcev, hkrati pa je 
okrepilo njihovo kreativnost, samozavest in socialno mrežo. Zado-
voljstvo in navdušenje, ki sta vladala med delavnicami, sta bila za 
nas največja nagrada.
Verjamemo, da so omenjene delavnice pomemben korak k bolj 
kakovostnemu življenju v Koroškem domu starostnikov Črneče. 
Zato bomo tudi v prihodnje z veseljem nadaljevali s podobnimi 
aktivnostmi in tako prispevali k še bolj zanimivemu in pestremu 
vsakdanu stanovalcev.«
V domu se zavedamo, da je sodelovanje zunanjih izvajalcev izje-
mnega pomena, saj k nam prinaša nove vsebine in svežo ener-
gijo. Ti s svojim znanjem, izkušnjami in inovativnimi pristopi 
omogočajo stanovalcem priložnost za učenje novih veščin ter za 
druženje v spodbudnem in prijaznem okolju. Takšne delavnice 
povečujejo kakovost življenja stanovalcev, saj jim omogočajo ob-
čutek vključenosti in vrednosti. Naša želja je, da bi tudi v bodoče 
dobro sodelovali. 

Anja Paradiž in Maja Praper

Mobilni heroji
Z razvojem tehnologije postaja digitalna pismenost vse bolj po-
membna tudi za starejšo populacijo. Z veseljem smo se odzvali za 
digitalno usposabljanje pod okriljem projekta »Mobilni heroji«, ki 
je potekalo po vsej Sloveniji.
Digitalna izključenost starejših, ki ne uporabljajo pametnih naprav 
ali spleta, pogosto vodi v socialno izolacijo. Delavnica digitalne 
pismenosti je bila oblikovana z namenom, da starejšim omogoči 
pridobivanje osnovnih veščin  za uporabo pametnih telefonov in 
tablic.  Stanovalci so pridobili znanje o uporabi osnovnih funkcij 
pametnih naprav, kot so pošiljanje in sprejemanje sporočil, klicanje 
ter uporaba aplikacij za videoklice. S tem smo jih omogočili lažje 
komuniciranje z družinskimi člani, prijatelji ter boljšo povezanost s 
svetom.
Naučili so se tudi prepoznati nevarnosti spletnih prevar, brskati po 
spletnih straneh, poiskati njim pomembne informacije in upora-
bljati družbena omrežja. Uspeh te delavnice je dober primer, kako 
lahko mladi strokovnjaki s področja digitalne pismenosti prispevajo 
k pozitivnim spremembam v življenju naših stanovalcev. Vsi se 
namreč zavedamo, da se je moderna tehnologija infiltrirala v naše 
vsakdanje življenje, brez nje ne gre več.
Delavnica je bila našim stanovalcem zanimiva, predvsem pa so 
pridobili koristne informacije, ki bodo njim in njihovim svojcem 
olajšala življenje.

Anja Paradiž in Maja Praper

Več fotografij www.utripdravograda.si
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Koroški dom starostnikov Črneče

Zdrav duh v  
zdravem telesu

100 let Šumahove bice

Športne igre v Domu starostnikov so poseben dogodek, ki prinaša 
veliko veselja, gibanja in druženja našim stanovalcem. Takšne igre 
so aktivnost, ki skrbi za spodbujanje gibanja, socialne interakcije ter 
izboljšanje splošnega počutja starostnikov. 
Ko Miha in Anja povabita, vsi z navdušenjem potrdijo svojo priso-
tnost in komaj čakajo, da vidijo, kaj smo jim z različnimi rekviziti 
tokrat pripravili. Pisane žoge, obroči in stožci čakajo, da z njih pobri-
šemo prah in z njimi popestrimo dan stanovalcem. 
Namen iger ni zgolj tekmovanje, temveč predvsem sodelovanje, za-
bava in spodbujanje aktivnega načina življenja. Zasnovane so tako, 
da se prilagodijo sposobnostim in potrebam naših stanovalcev, kar 
omogoča udeležbo vsem, ne glede na njihovo fizično kondicijo ali 
zdravstvene omejitve. 
Sodelovanje v športnih igrah povzroča izločanje endorfinov ali  hor-
monov sreče, kar izboljša razpoloženje in zmanjšuje stres.

Anja Paradiž in Maja Praper

V nedeljo 25. avgusta, je v krogu svojih najdražjih praznovala časti-
tljivi jubilej 100 let stanovalka našega Doma Marija Oderlap.
Z obiskom jo je počastil tudi župan Občine Mežica Mark Maze, ki je 
najstarejši Mežičanki voščil še na mnoga leta, prav tako se je lepim 
željam pridružila direktorica KDS Katja Pavlinič Šoba.
Marija Oderlap, ki zadnja leta preživlja v našem Domu, je resnično 
lahko zgled drugim mlajšim sostanovalcem, saj je zelo dobrovoljna, 
rada obiskuje svete maše, prireditve, pevske vaje, telovadbo in še 
vedno, kot včasih, hodi na Peco. Le da se Peca imenuje prijateljska 
skupina, kjer se ob sredah stanovalci združujejo ob klepetu in kavici.
Marija se zadnja tri leta udeležuje tudi modne revije, kjer s svojimi 
častitljivimi leti kar zasije na rdeči preprogi.
Dneve ji s pogostimi obiski krajšajo trije otroci, predvsem hčerka Ire-
na, ki jo nekajkrat na leto še pelje domov, »v njeno hišico«, kjer s 
svojimi praznuje praznike in rojstne dneve.
Tudi mi ji želimo vse najboljše, obilo zdravja in še na mnoga leta!

Marina Oderlap

Pretekli dogodki

Naše legende - Marija Oderlap

Jelka in Janez se spominjata 
prvih šolskih dni

Prvi šolski dan je dogodek, ki ostane v spominu vse življenje, 
njegova izkušnja pa se med generacijami močno razlikuje.Ko sta-
rostnik razmišlja o svojih prvih šolskih dneh, se pogosto pojavi 
občutek nostalgije in primerjava s sodobnim časom. Spomini na 
šolske dni so pogosto prepleteni z mešanico strahov, vznemirje-
nja in novih doživetij.
Gospa Jelka je povedala: »V šoli, čisto na začetku, se najbolj spo-
minjam tablice  pa kamenčka. Takrat ni bilo  zvezkov, pa enega pa 
drugega. In včasih se je zgodilo, da si zbrisal, kar si imel napisano. 
Domača naloga je pa vedno bila. Kasneje sem dobila zvezek in 
sem domačo nalogo naredila.«
Gospod Janez pa pravi: »V prvi razred sem šel pred 58 leti, spo-
mini so že bolj bledi. Najbolj sem si zapomnil, kako smo bili spre-

jeti v prvi razred. Na šolo imam zelo lepe spomine, zato sem se 
tudi vpisal na Pedagoško akademijo, ampak je na žalost nisem 
dokončal.«

Maja Praper in Anja Paradiž
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DOGODKI DRAVOGRADA        

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

TOREK, 1. OKTOBER

Če ne bi bilo barv
Vabljeni na prvo pravljično uro in ogled lutkovne 
predstave Če ne bi bilo barv avtorice Ksenije Poklič 
in lutkovno-gledališke skupine Živ žav. Pravljične ure 
bodo potekale vsak torek ob 16. 30, za otroke stare 
od 3 do 8 let.
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

PETEK, 4. OKTOBER

Predstavitev knjige Ruska fronta
V knjigi Ruska fronta je predstavljena usoda 
prisilnega mobiliziranca v nemško vojsko v 2. svetovni 
vojni skozi njegov rokopis in z nekaj ohranjenega 
dokumentarnega gradiva. Med mobiliziranimi je bil 
tudi oče uvodničarja Milana Rakuše, ki je zbral gradivo 
za knjigo, saj je po naključju dobil zapis od sošolca, 
čigar oče, Janez Prejac, avtor zapisa, je bil prisilno 
mobiliziran in bil poslan na vzhodno – rusko fronto. 
Iz originalnega rokopisa z naslovom Življenjepis vojne 
vihre leta 1942/45 (napisan leta 1946) iz prve roke 
izvemo, kako je doživel in preživel težke zgodovinske 
dogodke.
Ob 19.00, dvorec Bukovje

PETEK, 4. OKTOBER

Stilovanje 
Zabavali vas bodo ansambel Stil, Tjaša Božič, Matic 
Hercog in DJ Domači. Več informacij najdete na 
www.entrio.si, kjer lahko tudi kupite vstopnice, dobite 
pa jih tudi v trafikah 3DVA. 
Ob 20.00, dvorana Špic D

SOBOTA, 5. OKTOBER

Odprtje razstave likovnih del 31. likovnega 
srečanja Ex tempore Dravograd
Ob 18.00, dvorec Bukovje

PONEDELJEK, 7. OKTOBER

Teden otroka – posvet z gosti
Organizator posveta je Društvo prijateljev mladine 
Dravograd.
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

TOREK, 8. OKTOBER

Camino – poklon Junakom 3. nadstropja
Knjiga opisuje romarsko pot Camino, na katero se je 
avtor Anton Krepek podal za zahvalo, ker je njegov 
otrok prebolel raka in postal eden izmed Junakov 
3. nadstropja. Knjiga je posvečena vsem njim. Kljub 
težki preizkušnji in zgodbi, ki se dotakne vsakega 
bralca, Toni s svojim optimizmom navdihuje in 
zna zbrane simpatično nasmejati. Knjigo bosta ob 
otvoritvi bralne značke za odrasle »Korošci pa bukve 
beremo« predstavila s Petro Škarja.
Ob 18.00, Knjižnica Dravograd

PETEK, 11. OKTOBER

Bobrova pustolovščina
V organizaciji Mladinskega centra Dravograd bodo 
potekale različne aktivnosti za mlade s področja 
lokalnih značilnosti ter podnebnih sprememb v okviru 
projekta Erasmus+. 
Ob 9.00, Ribiški dom Dravograd

PETEK, 11. OKTOBER

Harmonije onkraj časa
Popotovanje s solističnimi violinskimi recitali z Ano 
Julijo Mlejnik Železnik. Harmonije onkraj časa je cikel 
koncertov, ki bo potekal na različnih lokacijah po 
Sloveniji in bo občinstvu ponudil edinstveno glasbeno 
popotovanje skozi stoletja. Program, osredotočen na 
solo violino, predstavlja redkeje izvajana dela znanih 
skladateljev od 17. stoletja do sodobnosti. S tem se 
pričenja slovenska uvertura v mednarodni projekt 
Harmonies beyond time, ki bo kasneje izveden tudi 
v Belgiji in Angliji. Gre za edinstveno priložnost, da 
slišimo izjemna dela, ki redkeje najdejo svoje mesto 
v običajnih koncertnih programih, a imajo kljub temu 
pomembno mesto v glasbeni zgodovini. 
Ob 19.00, dvorec Bukovje

SOBOTA 12. OKTOBER

Teden otroka – ustvarjalna delavnica 
Tokrat bo Mira Mori pripravila delavnico Robina in 
bobrček Dravko. Organizator je Društvo prijateljev 
mladine Dravograd.
Ob 10.00, Mladinski center Dravograd
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SOBOTA, 12. OKTOBER

Kraniosakralna integracija 
Predavala bo Špela Resnik. Spoznali boste 
mehanizem nastanka bolezni, pomen in vlogo misli in 
čustev ter izvedeli nekaj praktičnih nasvetov za boljše 
počutje in zdravje.  
Ob 17.00, Mladinski center Dravograd

TOREK, 15. OKTOBER

Koroška košta (Hospickafe)
Brigita Rajšter, etnologinja in muzejska svetnica, 
bo predstavila bogato in raznoliko prehrambno 
dediščino Mežiške, Mislinjske in Dravske doline. 
Pogovor bo povezovala Marjetica Stojanović 
Verdinek. Organizatorji so Hospic, Koroški pokrajinski 
muzej in Knjižnica Dravograd.
Ob 18.00, Knjižnica Dravograd

SREDA, 16. OKTOBER

Likovne delavnice in razstava invalidnih 
umetnikov Stjepana Perkovića in Vojka 
Gašperuta
Umetnika Stjepan in Vojko, ki slikata z nogo in z usti, 
bosta v Infopisarni ustvarjala likovna dela med 10. in 
12. uro ter med 15. in 17. uro. Vabljeni, da si ogledate 
njuno ustvarjanje. 
Ob 18.00 pa bo odprtje razstave njunih likovnih del. 
Razstava bo odprta v delovnem času Infopisarne do 
konca oktobra. 
Ob 18.00, Infopisarna Dravograd

ČETRTEK, 17. OKTOBER

Branje ob kavi
Srečanja ob kavi potekajo vsak tretji četrtek v 
mesecu. Pogovarjamo se o knjigah, ki smo jih 
prebrali in jih želimo priporočiti drugim. Seznanjamo 
se s knjižnimi novostmi in sodelujemo v branju za 
odrasle Korošci pa bukve beremo. Vabita Društvo 
upokojencev Dravograd in Knjižnica Dravograd.
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

PETEK, 18. OKTOBER

Visoka napetost 
Gledališka komedija Matjaža Javšnika in Sandre 
Debelak o zakonskih zvezah – kjer je doma visoka 
napetost. Predstava govori o paru srednjih let, ona 
tajnica direktorja v večjem podjetju, on šofer kamiona. 
Glavna težava je, da je eden izmed njiju neploden. 
Spoznamo ju v trenutku, ko se ona vrne prepozno iz 
sindikalnega izleta. Kako se bo razpletlo? Vstopnice so 
na voljo pri Eventimu, na Petrolu in Pošti Slovenije.
Ob 20.00, dvorana Špic D

ČETRTEK, 17. OKTOBER

Ženski krog: Kaj potrebuje in hoče ženska?
Delavnico vodi Dragica Navodnik.
Ob 17.30, Mladinski center Dravograd

PETEK, 25. OKTOBER

Proslava ob dnevu reformacije
Slavnostni govornik na proslavi bo mag. Zmago Godina. 
Ob 18.00, Dvorec Bukovje

SOBOTA, 26. OKTOBER

Predstavitev knjige Knjiga znanja
Knjigo bo predstavila Irenca Kostanjevič.
Ob 17.00, Mladinski center Dravograd

SREDA, 30. OKTOBER

Shod čarovnic
Ponovno se bo zbralo staro in mlado ter uživalo na 
najstrašnejšem Shodu čarovnic in čarovnikov. Za 
vsakega se bo našlo nekaj, zato vabljeni – če si upate!
Med 17.00 in 20.00, dvorana Špic D

PONEDELJEK, 21. OKTOBER

PETEK, 25. OKTOBER

Iz malih Trbonj v velike Atene
5. 5. 2024 ob 5. 55 uri se je Dravograjčan Bogdan 
Brezovnik s kolesom odpeljal iz Trbonj. Pot ga je 
vodila skozi Slovenijo, Hrvaško, Bosno, Črno goro, 
Albanijo ter po grških otokih do Aten. V 35 dneh je na 
razgibani poti srečal različne ljudi ter obiskal številne 
kraje in znamenitosti, ki  jih bo predstavil s pomočjo 
bogatega slikovnega gradiva.
Ob 18.00, Knjižnica Dravograd

Komemoracija ob dnevu spomina na mrtve
Občinski odbor Zveze borcev za vrednote NOB 
Dravograd organizira komemoracijo pri spomeniku 
žrtvam vojn pri občinski stavbi. V programu sodelujejo 
MoPZ Štefan Goršek-Čaki in Godba na pihala Trbonje. 
Ob 16.00, spomenik pred občinsko stavbo
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ŠPORT

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

KEGLJANJE – 2. SL VZHOD – MOŠKI

Dravograd TRO : Dormeo Zagorje		
12. 10. 2024 ob 17.00 – Športni center Dravograd

KOŠARKA – 3. SKL ČLANI

Innoduler Dravograd Koroška : Vojnik G7
12. 10. 2024 ob 18.00 – Dvorana ŠPIC D Dravograd

Innoduler Dravograd Koroška : Elektra Šoštanj
26. 10. 2024 ob 18.00 – Dvorana ŠPIC D Dravograd

KOŠARKA – MLAJŠI ČLANI U-20 2. SKL

Stin Dravograd Koroška : kvalifikant
13. 10. 2024 ob 15.00 – Dvorana ŠPIC D Dravograd

SREČANJE KOROŠKIH PLANINCEV NA 
KOŠENJAKU
sobota, 5. oktober 2024
Vodnik in prijave: vsi vodniki
Tura: lahka nezahtevna pot (L)
Skupaj hoje: odvisno od izbire pohoda	
Oprema: primerna oblačila, obutev, pohodne palice
Opis ture: Srečanje koroških planincev bo letos potekalo v 
organizaciji PD Dravograd. Osrednja prireditev bo potekala 
pri Planinskem domu Košenjak. Na vrh Košenjaka se bomo 
podali z več strani, najdaljša pot bo potekala iz Dravograda, 
najkrajša pa s planinskega doma. Točne smeri tur bodo 
objavljene naknadno, prav tako pa tudi časovnice oz. ure 
odhodov z izhodišč. Za več informacij spremljajte spletno 
stran www.pddravograd.com, našo Facebook stran in 
oglasno desko pri Občini Dravograd. O vsem dogajanju boste 
obveščeni tudi preko e-pošte.

DONAČKA GORA (884 m)  
sobota, 12. oktober
Vodnik in prijave: Epšek Marjan, marjan.epsek@gmail.com, 
031 316 392
Tura: lahka nezahtevna pot (L)
Skupaj hoje: 4 do 5 ur 
Prevoz: z osebnimi vozili
Oprema: primerna oblačila, obutev, pohodne palice
Opis ture: Donačka gora je zadnja v Sloveniji, najvzhodnejša 
gora Karavank. Gora, ki ji pravijo tudi Štajerski Triglav, nudi 
razgled daleč naokoli, v primeru lepega vremena vse do 
Blatnega jezera. Lepo se vidijo vsa večja mesta in gore SV in 
V Slovenije ter tudi gore v bližnji Hrvaški. Na Donačko goro se 
bomo povzpeli po manj znani poti iz osrčja Haloz – iz Stoperc, 
Kupčinjega vrha in Čermožič preko Rudijevega doma. Med 
potjo si bomo ogledali pragozd, cerkev sv. Donata, nazaj pa se 
bomo na kratko ustavili še na Ptujski gori.  

Pohod sekcije DU-PD
torek, 8. oktober 2024
Vodnik in prijave:  Jože Kladnik tel. 051 684 192
Tura: Po Meškovi poti (Franc Ksaver Meško)
Skupaj hoje:  3 ure
Oprema: primerna oblačila, obutev, pohodne palice
Hrana:  iz nahrbtnika in organizirana malica
Prevoz:  z osebnimi avtomobili
Popeljemo se do gostišča Dular, tu začnemo s pohodom na 
Sele do cerkve sv. Roka kjer je deloval duhovnik in pisatelj 
Franc Ksaver Meško. Po krožni poti se vrnemo do izhodišča 
naše poti.   

PLEŠIVEC NAD TRENTO (2008 m)
sobota, 19. oktober 2024
Vodnik in prijave:  Kadiš Franc, 041 654 499, franc.kadis@
gmail.com
Tura: zahtevna pot (Z)
Skupaj hoje:  9 ur
Oprema: primerna oblačila, obutev, pohodne palice
Hrana:  iz nahrbtnika
Prevoz:  lasten prevoz
Plešivec nad zaselkom Pri cerkvi v Trenti je malo znan vrh. Je 
prvi (ali zadnji) vrh v grebenu z vrhovi Trentski Pelc, Srebrnjak, 
najbolj poznanim in najvišjim Bavškim Grintavcem in  zadnjim 
(ali prvim) Svinjakom nad Bovcem. Tura je kar zahtevna, gre 
za lahko do zahtevno neoznačeno pot tudi s strmimi odseki 
in kar nekaj višinske razlike. Primerna je za tiste z dobro 
kondicijo in vajene gibanja v visokogorju. Posebna tehnična 
oprema ni potrebna.  

PLANINSKO DRUŠTVO DRAVOGRAD

NOGOMET – ONL DRAVOGRAD

6. 10. 2024          6. kolo
13. 10. 2024        7. kolo
20. 10. 2024        8. kolo
27. 10. 2024        9. kolo
Prva tekma se prične ob 9.00 in druga ob 10.10.



Na podružnični šoli Ojstrica smo v ponedeljek, 2. septembra, spre-
jeli dva vedoželjna prvošolca. Učenci so pripravili prisrčen kultur-
ni program, ki ga je popestrila Petra Ozanič z lutkovno predstavo. 
Skupaj s starši smo oblikovali sonce prijateljstva, na katerega smo 
zapisali želje za leto 2024/25. Otroke je nagovoril tudi policist To-
maž Godec. Hvala vsem, ki so nam polepšali dan, prvošolcema pa 
izrekamo dobrodošlico med nami!

Petra Gornjak

Izpod rok spretnih prstkov učencev so pod mentorstvom učitelji-
ce Nataše Kamnik na podružnični Črneče v razširjenem programu 
nastale čudovite dekoracije jeseni. Sodelovali so vsi učenci, izdelki 
pa so nastali predvsem iz papirja. S tem se je naša šola odela v ču-
dovite barve jeseni. Pri delu smo neizmerno uživali in se zabavali, 
čas pa je prehitro minil.

Nataša Kamnik

OŠ Dravograd

Sprejem prvošolcev na 
podružnici Ojstrica

OŠ Dravograd

Ustvarjalnica
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Osnovne šole

Tudi v tem šolskem letu smo se v okviru Nacionalnega meseca 
skupnega branja (poteka od 8. 9. do 7. 10. 2024) pridružili akciji 
Beremo skupaj, ki jo vodi Društvo Bralna značka Slovenije – ZPMS 
s partnerji. To je še ena izmed mnogih dejavnosti, s katero želimo 
razvijati bralno pismenost in okrepiti bralne navade naših učencev.
Omenjeno akcijo smo povezali s 17. septembrom, dnevom zlatih 
knjig, ko se uradno pričenja tudi sezona branja za Bralno značko. 
Tako so prvošolčki naše šole na ta dan prvič obiskali šolsko knjižni-
co. Knjižničarka jim je najprej povedala zgodbico, nato pa izročila 
darilno slikanico, ki jo je tudi v tem šolskem letu Bralna značka 
Slovenije podarila vsem prvošolčkom v Sloveniji. 
Tokrat je bila to knjiga pisateljice Majde Koren z naslovom Proti-
deževna juha, ki jo je ilustrirala Ana Maraž. Slikanica je bila letos 
obogatena s knjižnim kazalom enega od treh nagrajencev likovne-
ga natečaja za bralno kazalko.
Knjižnega darila so se naši mali nadobudneži zelo razveselili in 
obljubili, da bodo redno prihajali v knjižnico, ki bo zagotovo posta-
la njihov priljubljen prostor na šoli, knjiga pa njihova zvesta spre-
mljevalka.

Lilijana Ladra

Prvi šolski dan je vedno poseben, tako za učence kot za njihove 
starše in učitelje. Letos je 2. septembra v šolske klopi prvič sedlo 
29 prvošolcev, ki so vstopili v novo poglavje svojega življenja. Ko so 
stopili skozi šolska vrata, jih je spremljal občutek mešanice navdu-
šenja, radovednosti in tudi malce treme. Malčke in njihove starše je 
najprej nagovoril ravnatelj Marko Havle, ki je poudaril pomembnost 
vztrajnosti na tej novi poti. Prvošolcem je zaželel uspešno šolsko 
leto, polno novih znanj, prijateljstev in lepih izkušenj. Poleg ravna-
telja je učence nagovoril tudi policist, ki je poskrbel za ozaveščanje o 
varnosti na poti v šolo in iz nje.
Prvi šolski dan je bil za prvošolce še bolj poseben tudi zaradi kul-
turnega programa, ki so ga zanje pripravili devetošolci. Ti so s svo-
jo ustvarjalnostjo in zagnanostjo poskrbeli za prijetno in sproščeno 
vzdušje, da so se najmlajši šolarji počutili še bolj dobrodošle. S kul-
turnim programom so pokazali, kako pomembni sta medsebojna 
podpora in povezanost v šolskem okolju. Prvošolci so tako že na prvi 
dan začutili, da so postali del širše šolske skupnosti, kjer jih čakajo 
številna nova doživetja. Sledilo je še sladko presenečenje. Kuharice 
so se namreč posebej za to priložnost potrudile in spekle čudovito 
in okusno torto. To je bila sladka popotnica za prvošolce, ki se bodo 
tega dne zagotovo še dolgo spominjali. 

Učiteljice 1. razreda: Andreja, Renata in Tjaša

OŠ Šentjanž

Beremo skupaj – prvošolčki 
prvič v šolski knjižnici

OŠ Šentjanž

Prvi šolski dan za najmlajše
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Ker se približuje objava javnega razpisa (v nadaljevanju: razpis) 
za dodelitev splošnih štipendij Občine Dravograd za dijake in štu-
dente za šolsko/študijsko leto 2024/2025, smo pripravili odgovo-
re na nekaj pogostih vprašanj o samem razpisu.

1. Kdaj in kje bo objavljen razpis za dodelitev splošnih štipendij 
Občine Dravograd za dijake in študente za letošnje šolsko leto?
Razpis bo objavljen 1. 10. 2024 na spletni strani Občine Dravo-
grad, pod zavihkom »Javni razpisi in objave« na povezavi: https://
www.dravograd.si/Razpisi. Vlogo na razpis bo tako mogoče odda-
ti od vključno 1. do vključno 8. 10. 2024.

2. Kako bom lahko oddal vlogo na razpis?
Vlogo na razpis bo možno oddati na tri načine:
•	 Na elektronski naslov, ki bo naveden v razpisu. Štelo se bo, 

da je vloga oddana elektronsko, ko bo prispela v informacij-
ski sistem Občine Dravograd, na v razpisu naveden elektron-
ski naslov z zadevo: »Ne odpiraj – Javni razpis za dodelitev 
splošnih štipendij za šolsko leto 2024/2025« do zadnjega 
dneva razpisnega roka do 23:59. Oddaja vloge ne bo pogo-
jena z digitalnim elektronskim podpisom, vendar bo morala 
biti podpisana (vlagatelj jo mora podpisati in skenirati). Zaže-
leno je, da se posreduje enotno (v enem mailu).

•	 Osebno v prostorih Mladinskega centra Dravograd (Koroška 
cesta 50, Dravograd) v času uradnih ur (v razpisnem roku 
vsak delovnik od 13. do 17. ure). Kuverta bo morala biti 
označena s pripisom »Ne odpiraj – Javni razpis za dodelitev 
splošnih štipendij za šolsko leto 2024/2025«, pri čemer bo 
moral na kuverti biti naveden tudi pošiljatelj. Priporoča se, 
da uporabite izpolnjeno predlogo kuverte, ki bo del razpisne 
dokumentacije.

•	 Priporočeno po pošti na naslov Občina Dravograd, Trg 4. ju-
lija 7, 2370 Dravograd s pripisom »Ne odpiraj – Javni razpis 
za dodelitev splošnih štipendij za šolsko leto 2024/2025«, pri 
čemer bo moral na kuverti biti naveden tudi pošiljatelj. Pri-
poroča se, da uporabite izpolnjeno predlogo kuverte, ki bo 
del razpisne dokumentacije. Upošteval se bo datum oddaje 
vloge na pošti. Vloga bo šteta kot pravočasna, če bo prispela 
do zadnjega dneva razpisnega roka. 

Kot pravilne bodo štete tiste vloge, ki bodo oddane na zgoraj opi-
sane načine. 
Napačno označenih kuvert komisija ne bo obravnavala. Prepozno 
prispele vloge bodo s sklepom zavržene.

3. Kako vem, ali mi bo pripadala splošna štipendija oz. ali bom 
izpolnjeval pogoje?
Do štipendije bodo upravičene osebe:
•	 s statusom dijaka srednješolskega izobraževanja vključno 

od drugega letnika in osebe s statusom študenta dodiplom-
skega študija vključno od drugega letnika do začetka absol-
ventskega staža ter osebe s statusom študenta podiplomske-
ga magistrskega študija od prvega letnika dalje do začetka 
absolventskega staleža (nimajo podaljšanega študentskega 
statusa), ki:

•	 so državljani Republike Slovenije in imajo stalno prebivališče 
v Občini Dravograd (na dan 1. 9. 2024),

•	 so bili glede na povprečni mesečni dohodek na družinskega 
člana v preteklem letu uvrščeni od vključno 4. do vključno 
7. dohodkovnega razreda po zakonu, ki ureja uveljavljanje 

pravic iz javnih sredstev, v delu državnih štipendij brez do-
datkov in po zakonu, ki ureja usklajevanje transferjev posa-
meznikom in gospodinjstvom v Republiki Sloveniji (pojasnila 
so navedena v odgovoru pod 4. vprašanjem),

•	 niso zaposleni ali vpisani v evidenco brezposelnih oseb na 
Zavodu za zaposlovanje, 

•	 nimajo statusa samozaposlene osebe, ki opravlja registrira-
no dejavnost, 

•	 niso družbeniki gospodarskih družb,
•	 niso prejemniki kadrovske štipendije,
•	 so prvič vpisani v letnik izobraževanja, razen v primeru, da 

ponavljajo letnik zaradi opravičljivih razlogov (opravičljive 
zdravstvene težave, starševstvo, izjemne socialne in družin-
ske okoliščine, neizpolnjevanje šolskih ali študijskih obve-
znosti zaradi višje sile …). Šteje se samo prvo šolanje v sre-
dnješolskem oz. višješolskem izobraževanju brez prekinitve 
(primer: nekdo s končano srednjo šolo, ki se vpiše znova v 
drug program srednje šole, ne more kandidirati na razpisu),

•	 se izobražujejo po javno veljavnem izobraževalnem progra-
mu,

•	 v času vložitve vloge dijak še ni dopolnil 22 let oz. študent še 
ni dopolnil 26 let.

4. Kako vem, v kateri dohodkovni razred sem spadal v šolskem/
študijskem letu 2023/2024?
Podatek boste lahko preverili na vaši odločbi o dodelitvi državne 
štipendije za šolsko/študijsko leto 2023/2024. Če tovrstne odloč-
be nimate, pa na odločbi za otroški dodatek družine za leto 2023 
oz. si boste lahko znesek povprečnega mesečnega dohodka na 
družinskega člana izračunali iz odmere dohodnine (obeh) staršev 
oz. skrbnikov za leto 2022.
Meje za dohodkovne razrede v minulem šolskem letu so zapisane 
v spodnji tabeli:

5. Koliko bo znašala splošna štipendija?
Višina zneska splošne štipendije bo znašala 30 € za dijake in 40 € 
za študente. 
Splošno štipendijo lahko dijaki in študenti zvišajo z dodatkom na 
družbeno angažiranost v višini do največ 80 %. Družbena anga-
žiranost je opredeljena kot prostovoljstvo na različnih področjih 
družbenih dejavnosti in drugo družbeno koristno delo.
Upoštevale se bodo prostovoljne delovne ure in aktivnosti iz pre-
teklega šolskega/študijskega leta 2023/2024. Dodatek za družbe-
no angažiranost se bo k splošni štipendiji prištel, če bo kandidat 
po merilih iz področij, ki zvišujejo štipendijo, zbral skupaj najmanj 
50 %. Dodatki se bodo med sabo seštevali do višine 80 %, ki bo 
obenem tudi zgornja meja višine dodatka. 

6. Kako bom lahko pridobil dodatek k splošni štipendiji?
Delež dodatka in merila za njegovo določitev bodo podrobneje 
opredeljena v razpisu. Upoštevalo se bo prostovoljno družbeno-
koristno delo v nevladnih in drugih organizacijah ter javnih za-

ODGOVORI NA POGOSTA VPRAŠANJA O SPLOŠNI ŠTIPENDIJI 
OBČINE DRAVOGRAD ZA ŠOLSKO/ŠTUDIJSKO LETO 2024/2025
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vodih Občine Dravograd (denimo gasilstvo in reševanje, pomoč 
ranljivim skupinam, skrb za okolje, promocija aktivnosti zdravega 
življenjskega sloga …), opravljeno v šolskem letu 2023/2024 v vi-
šini najmanj 30 ur, (so)organizacija dogodkov ter delavnic glede 
na število izvedenih dogodkov, pri čemer bo pogoj tudi članstvo v 
teh organizacijah, in krvodajalstvo. Pomembno je, da vam bodo 
obrazce o izpolnjevanju prostovoljnega in družbenokoristnega 
dela izpolnile nevladne in druge organizacije ter javni zavodi iz 
Občine Dravograd. Obrazca bosta del razpisne dokumentacije. 
Veljavno pa bo tudi ustrezno dokazilo, ki si ga boste lahko sami 
priskrbeli že prej, napisano na dopisnem papirju organizacije z 
naslednjimi podatki: ime in priimek kandidata, opravljeno število 
prostovoljnih ur in/ali število izvedenih dogodkov za šolsko leto 
2023/2024, področje dela, datum včlanitve, podpis in žig odgo-
vorne osebe organizacije.

7. Kaj vse bo morala vsebovati vloga?
K razpisu bo treba priložiti v celoti čitljivo izpolnjeno in podpisano 
vlogo z vsemi obveznimi podatki, prilogami in izpolnjenimi obraz-
ci razpisne dokumentacije, kot na primer: potrdilo o vpisu v letnik 
za šolsko/študijsko leto 2024/2025, kopijo odločbe o dodelitvi 
državne štipendije za šolsko/študijsko leto 2023/2024 oz. drugo 
dokazilo, navedeno v odgovoru pod 8. vprašanjem, čitljivo kopijo 
dokumenta, iz katerega je razvidna davčna številka, čitljivo kopijo 
osebnega dokumenta z obeh strani in čitljivo kopijo bančne kar-
tice (kandidat mora imeti svoj TRR, odprt v Republiki Sloveniji) z 
obeh strani. Pri kopiji bančne kartice je potrebno prekriti datum 
veljavnosti kartice na prvi strani in trimestno CVC številko na za-
dnji strani kartice.
Če bo štipendist uveljavljal dodatek iz naslova družbene angažira-
nosti, bo moral priložiti ustrezne priloge, ki so navedene v odgo-
voru pod 6. vprašanjem.

8. Kaj, če v šolskem letu 2023/2024 nisem prejemal državne šti-
pendije? Ali bom lahko kako drugače dokazal, da sem upravičen 
do splošne štipendije?
V primeru, da v minulem šolskem/študijskem letu niste prejemali 
državne štipendije, boste morali predložiti druga dokazila, ki iz-
kazujejo, da ste v preteklem letu bili uvrščeni od vključno 4. do 
vključno 7. dohodkovnega razreda po zakonu, ki ureja uveljavlja-
nje pravic iz javnih sredstev, v delu državnih štipendij brez dodat-
kov in po zakonu, ki ureja usklajevanje transferjev posameznikom 
in gospodinjstvom v Republiki Sloveniji.
Uvrščenost v določen dohodkovni razred lahko dokažete tudi s 
kopijo odločbe za otroški dodatek za družino za leto 2023 ali kopi-
jo odmere dohodnine obeh staršev oz. skrbnikov za leto 2022, pri 
tem boste morali izpolniti še obrazec k odločbi o odmeri dohodni-
ne, ki bo del razpisne dokumentacije.

9. Kdaj se bo štipendija izplačevala na transakcijski račun?
Štipendija se bo posameznemu dijaku izplačevala od 1. septem-
bra tekočega leta do 31. avgusta naslednjega leta in študentom 
od 1. oktobra tekočega leta do 30. septembra naslednjega leta.
Štipendija se bo izplačevala na transakcijski račun štipendista do 
10. v mesecu za pretekli mesec. 
Štipendija se bo lahko izplačala v enkratnem znesku v višini pre-
ostalih zneskov štipendij za šolsko oziroma študijsko leto, če bo 
štipendist končal izobraževanje prej, kot je določeno z učnim oz. 
študijskim programom.

10. Kdaj bo štipendija prvič izplačana na transakcijski račun?
Štipendija bo prvič izplačana po podpisu pogodbe v mesecu de-
cembru 2024. Pri izplačilu se bo upoštevalo obdobje od prvega 
dne šolskega/študijskega leta 2024/2025 (za nazaj), nato pa se bo 
izplačevala do 10. v mesecu za pretekli mesec.

11. Kako dolgo bom prejemal štipendijo?
Splošne štipendije se bodo dodeljevale za obdobje enega šolske-
ga leta. Vsako leto bo potrebno vložiti novo vlogo na razpis.

12. Ali bom za prejemanje štipendije potreboval visoko povpre-
čje ocen?
Ne. Povprečje ocen med pogoji ne bo zahtevano.

13. Kdaj bom izvedel, ali bom prejemnik splošne štipendije Ob-
čine Dravograd?
Kandidati bodo o rezultatih razpisa obveščeni po pošti.

14. Kaj sledi po tem, ko bom obveščen, da sem prejemnik splo-
šne štipendije?
Medsebojne obveznosti in pravice med štipenditorjem in štipen-
distom se bodo uredile s pogodbo o štipendiranju. Če štipendist 
ob sklenitvi pogodbe še ne bo polnoleten, bo pogodbo zanj skle-
nil njegov zakoniti zastopnik ali skrbnik.

15. Kaj se zgodi, če ne bom naredil letnika?
Če štipendist ne bo napredoval v višji letnik, bo imel eno leto časa, 
da letnik izdela. To bo lahko uveljavljal samo enkrat na posame-
zni izobraževalni ravni. Če štipendist že drugič ne bo napredoval v 
višji letnik, bo dolžan štipendijo vrniti v celoti, skupaj z zakonitimi 
zamudnimi obresti, ki se obračunajo od dneva nakazila do dneva 
vračila štipendije. 
V primeru, da bo štipendist ponavljal letnik, se ne bo mogel prija-
viti na naslednji razpis za dodelitev splošne štipendije.
Če štipendist, ki bo že ponavljal letnik zaradi opravičljivih razlo-
gov, znova ne bo napredoval v višji letnik, bo imel še eno leto 
časa, da zaključi letnik. To bo lahko uveljavljal samo enkrat na 
posamezni izobraževalni ravni. Po tem roku bo dolžan štipendijo 
vrniti v celoti, skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva 
nakazila do dneva vračila štipendije. 
Štipendist, ki bo ponavljal letnik iz opravičljivih razlogov, kot so 
zdravstveni razlogi, izjemne socialne in družinske okoliščine, star-
ševstvo ali višja sila, se bo lahko prijavil na naslednji razpis za do-
delitev splošne štipendije. To bo lahko uveljavljal samo enkrat na 
posamezni izobraževalni ravni. 

16. Ali bo splošna štipendija združljiva z drugimi štipendijami?
Splošna štipendija bo združljiva z drugimi štipendijami, razen s 
kadrovsko.

17. Ali bo Občina Dravograd preverjala, če prejemam drugo šti-
pendijo?
Da. Občina Dravograd bo tovrstne podatke preverjala iz uradnih 
evidenc.

18. Ali bo splošna štipendija vplivala na uveljavljanje pravic do 
drugih javnih sredstev in dohodnino?
Splošna štipendija ne bo vplivala na uveljavljanje pravic do drugih 
javnih sredstev. Ker bo štipendija izplačana iz javnih sredstev, bo v 
celoti oproščena plačila dohodnine.

19. Ali bom lahko prejemal splošno štipendijo tudi za šolanje v 
tujini?
Da, če boste izpolnjevali pogoje, navedene v odgovoru pod 3. 
vprašanjem, izobraževalna ustanova pa bo morala imeti akredita-
cijo za izvajanje javno veljavnega izobraževalnega programa.

20. Ali bom lahko prejemal splošno štipendijo, če sem izredni 
dijak oz. študent?
Da, če boste izpolnjevali pogoje, navedene v odgovoru pod 3. 
vprašanjem.

Občina Dravograd
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Učenje v tretjem življenjskem obdobju prinaša številne koristi. Z 
njim ohranjate možgane aktivne, zmanjšujete tveganje za demenco 
ter krepite miselno prožnost, saj znanje nima roka uporabe. Poleg 
tega si povečate samozavest in občutek izpolnjenosti, saj pridobite 
nove veščine in znanja, kar pozitivno vpliva na vaše psihično poču-
tje. Z učenjem v zrelih letih širite tudi svojo socialno mrežo. Starejši 
prek tečajev in delavnic srečujete nove ljudi, kar zmanjšuje osa-
mljenost in povečuje zadovoljstvo v življenju. Hkrati pa lahko delite 
svoje bogate izkušnje in znanje drug z drugim ter seveda z mlajšimi 
generacijami.
Univerza za tretje življenjsko obdobje (UTŽO) Ravne na Koroškem 
je od decembra 2023 članica mreže Slovenske univerze za tretje 
življenjsko obdobje, ki je največja mreža v izobraževanju odraslih 
v Sloveniji. Njeno poslanstvo je plemenitenje življenja starejših in 
skupnosti na temelju izobraževanja in kulture. V tem šolskem letu 
bomo z izvajanjem študijskih krožkov pričeli tudi v Občini Dravo-
grad. Vpis v UTŽO Ravne na Koroškem je brezplačen, prav tako tudi 
določene mesečne aktivnosti.
Če želite ohraniti svojo miselno vitalnost in razširiti svoja obzorja, 
vas vabimo, da se nam pridružite.

Anita Navotnik

Socialna aktivacija+ je izjemna priložnost za osebno rast in karier-
ni razvoj ter je namenjena dvigu osebnih, socialnih in funkcional-
nih kompetenc ter podpori pri zaposlitvi. Od septembra 2024 do 
avgusta 2027 ga v koroški regiji izvaja zavod Slokva, prvo socialno 
podjetje na Koroškem. Program poteka v Slovenj Gradcu in Ra-
dljah ob Dravi. Tekom projekta bomo izvedli pet sklopov vsebin 
na vsaki lokaciji.
Če ste polnoletna oseba, prejemnik denarne social-
ne pomoči, brezposelna oseba ali imate kompleksne 
socialne težave, vas vabimo, da se nam pridružite. 
Program je zasnovan tako, da izboljšamo oz. pripomo-
remo k boljši socialni vključenosti in povečanju zapo- s l i t v e n i h 
možnosti. V okviru programa boste razvili pozitivno naravnanost, 
izboljšali komunikacijske veščine, ustvarili učinkovite prošnje, 
usvojili računalniške trike ter se udeležili praktičnih delavnic in 
obiskov različnih organizacij. Program vključuje tri module: uvo-
dni (2 meseca), izvedbeni (3 mesece) in izhodni (1 mesec) modul, 
s poudarkom na praktičnem usposabljanju. Udeleženci uživajo 
številne ugodnosti, vključno z dopustom, denarno nagrado za pri-
sotnost, povračilom stroškov prevoza in malice ter zavarovanjem 
za invalidnost med usposabljanjem. Izkoristite priložnost in se 
pridružite našemu programu za novo prihodnost!

Letos potekata dve pomembni obletnici – 100 let odbojke v Slo-
veniji in 37 let ženske tekmovalne odbojke v ŠD OK Dravograd. V 
ta namen smo pri Odbojkarskem klubu Dravograd pripravili akcijo 
pod imenom Teden odbojke – odbojka za vsak dan.
Akcija je zadnje dni avgusta potekala na igrišču za odbojko na 
mivki pri Traberk centru. Namenjena je bila vsem, ki želijo in ima-
jo interes igrati odbojko, zlasti pa otrokom in mladini. Vstop je bil 
prost za vse. Osnovni namen akcije je bil privabiti čim več otrok in 
mladine, staršev in prijateljev h gibanju in druženju na prostem. 
Naša želja je bila, da ponovno uvedemo aktivnost, ki je med po-
čitnicami že potekala vse do leta 2013.  Tokrat je sodelovalo okoli 
55 udeležencev vseh starosti. V soboto, 7. septembra, smo pri-
pravili zaključni turnir, kjer so se poleg otrok preizkusili še njihovi 
starši in prijatelji. Najboljšim smo podelili priznanja in nagrade ter 
manjšo pogostitev. Z udeležbo in sodelovanjem otrok in staršev 
smo zadovoljni, saj je bilo igrišče skoraj do zadnjega kotička polno 
vsak dan do poznega večera. Akcija Teden odbojke je potekala 
pod pokroviteljstvom Občine in Krajevne skupnosti Dravograd, za 
kar se jim najlepše zahvaljujemo. Upamo, da bo akcija tudi z nji-
hovo podporo ponovno postala tradicionalna.

Franc Svetec

Rajko Pšeničnik
Rojen 1953
Viška cesta 8, Dravograd

Robert Havli
Rojen 1967
Libeliška gora 55, Libeliče

Franc Breznik
Rojen 1958
Meža 121a, Dravograd

Janko Hostinger
Rojen 1959
Selovec 66d, Šentjanž

Friderik 
Sagmeister
Rojen 1933
Trbonje 39, Trbonje

Za učenje je vedno  
pravi čas

Novi izzivi čakajo – vključite se v 
program socialne aktivacije+

Teden odbojke Od nas so se poslovili ...



ŽAN
in
SERČIČ

ŠAKALI

8.november

dvorana Špic D
Dravograd

ob 20.00

Vstopnice so na voljo preko spleta na                            , v trafikah 3DVA in bencinskih servisih Shell in Logo.



Podrobnejše informacije o dogodkih bodo objavljene na FB straneh izvajalcev
in Dravit Dravograd ter na spletni strani traberkfest.si.

OKTOBER         NOVEMBER
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30
10 dvorana Špic D

SHOD ČAROVNIC

18
10 dvorana Špic D

komedija Matjaža Javšnika in Sandre Debelak
VISOKA NAPETOST

8
11 dvorana Špic D

koncert
ŽAN SERČIČ

koncert

dvorana Špic D

60 LET SLAKOVE GLASBE22
11

komedija z Rebeko Dremelj

dvorana Špic D

JAMSKA ŽENSKA29
11
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